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Svoz rostlinného bioodpadu v Praze letos začíná o měsíc dříve než obvykle, a to již 1.
března 2025. Hlavní město tak reaguje na potřeby občanů, kteří s ohledem na příznivý
charakter počasí v jarních měsících v posledních letech zahajují práce na zahradách dříve.
Sezonní svoz se tedy v letošním roce uskuteční od března až do přibližně poloviny prosince.
Pražané si i nadále mohou nádobu na bioodpad objednat z domova přes elektronický
formulář, veškeré detaily jsou na stránkách https://bioodpad.praha.eu/.

Hlavní město ve spolupráci s Pražskými službami zahajuje svoz bioodpadu již od 1. března 2025.
Důvodem je příznivé počasí, které v posledních letech začíná dříve a lidé připravují nejen své
zahrady na jaro s předstihem. Na stránkách Pražských služeb jsou k dispozici harmonogramy svozu
bioodpadu pro sezónu 2025 se zahrnutím celého území hl. m. Prahy. Informace o zahájení sezóny a
harmonogramech svozu byly stávajícím klientům zaslány mimo jiné e-mailem.

„Kvalita poskytovaných služeb se hodnotí také dle jejich flexibility a schopnosti rychle reagovat. V
důsledku změn klimatu se v budoucnu bude čím dál méně možné spoléhat na kalendář, a proto jsem
ráda, že jsou Pražské služby připraveny. Osobně si dovolím predikovat, že objem svezeného
bioodpadu letos znovu vzroste,“ říká Jana Komrsková, náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro životní
prostředí a klimatický plán.

Svoz bioodpadu se v Praze těší velké oblibě a od roku 2020 se zvýšil na aktuálních 43 588 pravidelně
svážených sběrných nádob na bioodpad. Tuto službu poskytuje město Pražanům bezplatně, zejména
jako prostředek ke snížení množství směsného komunálního odpadu. Samotné nádoby si pak mohou
lidé objednat na stránkách https://bio.praha.eu/formular/.

Služba svozu bioodpadu také významně napomáhá plnit cíle, které jsou stanoveny v zákoně o
odpadech a souvisí s dosažením potřebného podílu odděleně sbíraných využitelných složek
komunálního odpadu. Vytříděný bioodpad se dále využívá na kompostárnách a je možné z něj vyrobit
například certifikované organické hnojivo v souladu s principy cirkulární ekonomiky.
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